

Серебряное ожерелье России (Петербург + г.Тихвин)

Подробное описание

1
день
(среда)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

- индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 1500 руб./машина). Подробнее.

С 14:00 до 16:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы «Тари Тур». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация: гарантированное размещение в гостинице после 14.00.

16:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу

Экскурсия пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами.

Экскурсионные остановки:

- «Медный всадник»
- Марсово поле

Прогулка по Летнему саду

Это самый старый сад Санкт-Петербурга, излюбленное место отдыха горожан и гостей города. Он возник по воле царя Петра в самом начале XVIII века. Тенистые аллеи, множество скульптур и оригинальных фонтанов, игра воды, зелени и света – вот чем и поныне завораживает Летний сад всех своих посетителей.

Место окончания программы: Летний сад (ст. метро «Невский проспект»/«Гостиный двор»).

Продолжительность программы: ~2,5 часа.

2
день
(четверг)

Завтрак в гостинице.

11:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Петергоф «В сверканье легком царствует вода...»

Экскурсия подарит Вам незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога, которая приведет нас в Петергоф, до сих пор бережно хранит следы ушедших веков. Сохранившиеся памятники и усадьбы воссоздают атмосферу дачной жизни России конца XIX – начала XX века.

Экскурсионные остановки:

- Разводная площадь
- Балюстрада перед Большим дворцом

Экскурсия по Нижнему парку фонтанов

Экскурсия знакомит с уникальной планировкой Нижнего парка Петергофа и оригинальной системой подачи воды к его многочисленным фонтанам. Блеск позолоты, шум воды, мраморные скульптуры, балтийский ветерок – все это подчеркивает идею владычества России на море, создавая незабываемое ощущение праздника.

Рекомендуем взять детям сменную одежду.

В программе предусмотрено свободное время на обед на территории Нижнего парка.

Место окончания программы: в центре города у станции метро «Площадь Восстания».

Продолжительность программы: ~7 часов.

3
день
(пятница)

Завтрак в гостинице.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Ожерелье парадных площадей»

Экскурсия позволит не только полюбоваться великолепными архитектурными ансамблями парадных площадей Санкт-Петербурга, но и раскроет некоторые секреты из личной жизни царственных особ.

Экскурсионные остановки:

- Исаакиевская площадь
- Дворцовая площадь

Экскурсия в Эрмитаж

Эрмитаж – один из самых известных музеев мира. Его коллекция насчитывает более 3-х миллионов экспонатов, которые являются бесценными сокровищами мирового искусства. Экскурсия по музею познакомит вас с наиболее значимыми предметами музейной коллекции.

После окончания экскурсии Вы сможете самостоятельно продолжить знакомство с коллекцией музея.

Место окончания программы: Эрмитаж (ст. метро «Адмиралтейская»/«Невский проспект»/«Гостиный двор»).

Продолжительность программы: ~4,5 часа.

4
день
(суббота)

Завтрак (самостоятельно заказать накануне вечером сухой паёк на ресепшен).

До места отправления на экскурсию Вы добираетесь самостоятельно.

Возможен заказ индивидуального трансфера от гостиницы до места отправления за доп. плату (Подробнее).

08:00 Отправление из Санкт-Петербурга на автобусе, ст. метро «Звенигородская».

Экскурсия в Тихвин

Город расположен примерно в 240 км от Петербурга. Дорога до Тихвина порадует красочными пейзажами исконно русской природы, познакомит с увлекательными страницами российской истории и загадками старинного вологодского тракта.

Экскурсия по Тихвинскому Успенскому монастырю с посещением Успенского собора

История Богородичного Успенского мужского монастыря богата различными событиями, многие из которых стали судьбоносными для нашей страны. Главной реликвией монастыря является чудотворная Тихвинская икона Божией Матери Одигитрии – одна из молитвенных защитниц земли русской. На территории монастыря вы увидите Успенский собор с его оригинальными фресками, церковь Тихвинской иконы Божией Матери с часовней «Крылечко», храмы Покрова Пресвятой Богородицы и Вознесения Господня.

Посещение Антониево-Дымского монастыря

Антониево-Дымский монастырь – одна из древнейших обителей Северной Руси, основанная преподобным Антонием Дымским. История монастыря насчитывает почти восемь веков, в течение которых были как периоды расцвета обители, так и периоды запустения и разрухи. Монастырь находится у знаменитого святого озера, воды которого, по преданию, исцелили болезнь ног Александра Невского.

Посещение женского скита Сенно

Сенно – скит Введенского женского монастыря города Тихвина. Главный его храм – каменная церковь во имя Святой Троицы – был построен на пожертвования Иоанна Кронштадтского. Храмы возрождены после длительного запустения. Рядом восстановлен святой источник.

Место окончания программы: у станции метро «Звенигородская».

Продолжительность программы: ~14 часов (в зависимости от транспортной ситуации).

5
день
(воскресенье)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля (при ее наличии) или сдать в камеру хранения на Московском вокзале за свой счет. Групповой трансфер на вокзал предусмотрен программой тура.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Трансфер на Московский вокзал.

Автобусная экскурсия «Шедевры и святыни Северной столицы»

Экскурсия представит Санкт-Петербург, как город, в котором, наряду с великолепными дворцами, особняками, общественными зданиями возводились храмы различных конфессий, заслуженно признанные подлинными шедеврами архитектуры и искусства.

Экскурсия в Исаакиевский собор

Исаакиевский собор является одним из крупнейших церковных сооружений в мире. В ходе экскурсии по собору Вы познакомитесь с историей проектирования и возведения храма, узнаете, почему его очень часто называют «музеем камня».

Известен Исаакиевский собор и своей колоннадой, откуда открывается удивительная панорама Санкт-Петербурга (входной билет можно приобрести дополнительно в кассах собора).

По окончании экскурсионного дня Вы самостоятельно добираетесь до Московского вокзала или гостиницы и забираете свой багаж из камеры хранения.

Место окончания программы: Исаакиевский собор (ст. метро «Адмиралтейская»).

Продолжительность программы: ~3 часа.

В стоимость включено:

Примечания: